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Praha se stává dějištěm mezinárodního setkání sociálních pracovníků 
TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha byla v loňském roce vybrána jako hostitel regionální mezinárodní konference sociální práce, kterou pořádá Mezinárodní federace sociálních pracovníků (IFSW), region Evropa, spolu se Společností sociálních pracovníků ČR. Konference s názvem „Navzdory všem předpokladům je sociální Evropa, kde nikdo nezůstane opomenut, možná“ začíná v neděli 21. května a bude pokračovat až do středy 24. května v Kongresovém centru Praha.
Už během víkendu se sjíždějí delegáti z organizací sociálních pracovníků z celého světa, aby vyhodnotili činnost federace.  Jedním z projektů byla například unikátní strategie obnovy místní ekonomiky ve válkou zasažené ukrajinské obci Kamenec-Podolsk. IFSW podpořila i vznik společnosti sociálních pracovníků Ukrajiny, jejíž členové mají a budou mít plno práce s mírněním dopadů válečného konfliktu na rodiny. Ukrajinské zástupkyni se podařilo na setkání přijet. Oceňujeme vaši odvážnou podporu, odbornou pomoc, lidský přístup, i každý příspěvek na sociálních sítích. To všechno nás velmi povzbuzuje, řekla Yana M.  
Zástupce Turecka pak poděkoval za pomoc při likvidaci následků zemětřesení v Turecku a Sýrii kolegům z IFSW, Německa a Španělska. Setkání delegátů se odehraje pod záštitou hlavního města Prahy prostřednictvím radní Alexandry Udženiji v majestátních prostorách Magistrátu hlavního města Prahy. Alexandra Udženija otevřela jednání delegátů a uvítala, že se koná právě v Praze. 
Záštitu nad konferencí samotnou převzal rovněž Magistrát hlavního města Prahy, ale i ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, jehož projev se očekává v pondělí 22. 5. Jde o jedinečnou příležitost, jak prezentovat českou sociální práci a zároveň se seznámit se současnými trendy evropské i světové sociální práce, s výzvami, kterým sociální pracovníci už v jiných zemích čelí a která se mohou brzy týkat i nás, říká Pavel Pěnkava, předseda Společnosti sociálních pracovníků ČR. Nemůžeme ustrnout, ale myslet na budoucnost, navázat kontakty a stát se součástí evropské komunity sociálních pracovníků. Na těchto setkáních mohou čeští sociální pracovníci srovnat metody své práce s kolegy z jiných zemí, a to až včetně Afriky. Velmi aktuální je i téma migrace nejen vlivem válečných událostí, ale i klimatických změn zapříčiňujících sucho. Na toto téma promluví Richard de Brabander, profesor sociální práce z Nizozemska, v příspěvku o úloze, kterou má hrát sociální práce v podpoře udržitelné, sociálně a ekologicky spravedlivé společnosti.
V Česku působí kolem 15 000 sociálních pracovníků prakticky ve všech resortech. Veřejnosti může být známa pozice sociálního kurátora ve veřejné správě, sociálně zdravotního pracovníka v nemocnici, úloha kolegyň a kolegů v sociálně právní ochraně dětí. Sociální pracovníci v sociálních službách jsou často zaměňováni s pečovateli a pečovatelkami, ale jejich úloha je mnohem komplexnější, vysvětluje Pavel Pěnkava.
Mezi hosty konference nebudou chybět další zvučná jména jako Malcolm Payne, který profesi představí jako unikátní recept na podporu sociální solidarity a vzájemného respektu lidí s protichůdnými zájmy a různorodými potřebami. Úvodní příspěvek pronese prezident federace pan Joachim Cuthbert Mumba, původem sociální pracovník ze Zambie. Připomene nejen evropský kontext, ale také globální hledisko. Představitelé Mezinárodní federace sociálních pracovníků pak budou pokračovat v jednáních po skončení konference.

PhDr. Pavel Pěnkava, PhD., předseda Společnosti sociálních pracovníků ČR 
Tel.: 777 658 811
Email: konferenceifsw23@seznam.cz 
Odkazy:
Na web konference: 
https://ifsw2023.org/ 

Místo konání 20.-21.5: 
Magistrát hl.m. Prahy, Mariánské náměstí

Místo konání od neděle 21.5:
Kongresové centrum Praha, vchod 5
5. května
1640/65, 140 21
Praha 4 – Nusle 
https://ifsw2023.org/venue/ 
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